SK MG Veselí nad Moravou –Výroční zpráva za rok 2011
Osnova:

1. Činnost a registrace oddílu

2. Soutěže za rok 2011

3. Jiná činnost oddílu

4. Letní soustředění

5. Organizace a příprava  veselských  závodů

6. Hospodaření oddílu za rok 2011
7. Jiné
Ad1)
SK MG  pokračuje ve své činnosti a navazuje na úspěšná předcházející léta. 
Závodnice trénují dle výkonnosti 3-4x týdně  2-3 hodiny v tělocvičně CZŠ pod vedením Mgr. M. Niklové, M. Roubalové, L. Frankové , K. Podráské a M. Jakšové.  Děvčata jsou rozdělena do základního, kombinovaného a volného programu, společných skladeb a přípravky.
V oddíle je registrováno na ČSMG celkem 54 členů ve věku od 5 do 18 let (viz příloha registrace ČSMG).
SK MG disponuje se 4 trenérkami různé třídy, 3 rozhodčími a 1 baletním specialistou. 

Všichni trenéři s dětmi pracují ve svém volném čase dobrovolně a bez finančního ohodnocení.
Ad 2)
V roce 2011 se oddíl moderní gymnastiky zúčastnil mnoha mezinárodních pohárových, oblastních a mistrovských soutěží.

 Mistrovství České republiky jsme se v roce 2011 účastnili  4x v různých kategoriích.
V jarní sezóně se jsme se účastnili 12 – 15 závodů po 6-8 závodnicích a v podzimní sezóně kolem 10 závodů, ale jednalo se o 3 družstva různých kategorií po 6 – 7 závodnicích.

Mezi nejúspěšnější závodnice volného programu patří  E. Roubalová (1993), která se poprvé účastnila I. MT, která patří mezi vyšší kategorie volného programu .V jihomoravské  oblasti  v této kategorii obsadila 2. místo a postoupila na MČR do Prahy. Předvedla vynikající výkon, ale na nejlepší závodnice to nestačilo.
Další zastoupení jsme měli v kategorii dorostenky - Martinu Buchtelovou, která  získala 3. příčku v Jihomoravské oblasti a zajistila si postup na MČR ve Žďáru nad Sázavou. V kategorii Kadetky starší  G. Kozumplíková (1997) obsadila 9. místo v krajském  přeboru a v téže kategorii  J. Roubalová  si vybojovala  svou třetí příčkou na oblasti postup na MČR. Mezi silnou konkurencí z celé České republiky na MČR si Johana vedla výborně a obsadila 4. místo v sestavě s míčem a celkově skončila na 5. příčce celkového závodního pole.
Mezi další nadějné závodnice našeho oddílu v mladších kategoriích NNML  patří S. Zálešáková (2002), která  získala v oblasti krásné 3. místo, M. Chabičová (2002), K. Podráská(2003),

B. Maňková (2002), S. Oselková (2002), které se umístily v přední části startovního pole.
V oblastním přeboru v kategorii NML nás reprezentovala S.Můčková (2001) a V. Pavková .
Nejmladší závodnice  ZPMG se účastnily  oblastního přeboru  v Brně v kategorii O.kategorie B,A a I. kategorii.  
Závodnice kombinovaného programu se také účastnily oblastního přeboru v Břeclavi, které se v silné konkurenci neztratily a umístily se v první půlce startovního pole ( III. VTp A.Hlaváčková,Š. Pavlicová, A. Kozumplíková , II.VTp - K. Petříková, A. Bezděková, I.VTp – B. Ševčíková, K. Mrkvová, ženy - M. Procházková).

Na podzim nejmladší závodnice ve složení K. Podráská, K. Adamová, S.Oselková, B. Maňková, N. Břečková obsadila v pódiových skladbách na oblastním přeboru v Břeclavi 5. místo a v O. kategorii linie B náš oddíl měl rovněž zastoupení v nejmenších závodnicích 2005 a ml.
Svým vynikajícím výkonem na přeboru pódiových skladeb  JIM kraje ve Vyškově  si zajistili v kategorii naděje mladší postup na MČR do Brna, kde obsadily krásné 13.- 14.m. Ve složení S. Zálešáková, A. Hlaváčková, M. Chabičová, S. Můčková, V. Pavková,  A. Jakšová .
Ad3)

Závodnice se účastní během roku různých exhibičních vystoupení pořádanými při DDM ve Veselí nad Moravou, Strážnici,(např. Dětská Strážnice ). Starší děvčata vystupují na módních přehlídkách pořádané SOU oděvním ve Strážnici, na plese Gymnázia Strážnice, CZŠ Veselí nad Mor. aj.
Ad4)

Každým rokem probíhá týdenní letní příprava. V letošním roce se soustředění  uskutečnilo na hale SOU ve Veselí nad Moravou v době od 8.00 – 18.00. Záleží na finančních prostředcích oddílu a rodičů.
Ad5)

Již po několikáté náš oddíl organizoval v jarní sezóně mezinárodní závody „Veselská panenka“,“Veselská stuha“ a na podzim „Veselský pohár“. Závodů se celkem zúčastnilo 220 závodnic z celé ČR, Polska, Maďarska a Slovenska. Město nám doposud na závody přispívalo drobnými sponzorskými dary pro zahraniční účastníky a rozhodčí.
Ad6)

Hospodaření našeho oddílu není ziskové a veškeré náklady spojené s činností oddílu si rodiče hradí (dresy, sportovní náčiní, dopravu na závody, startovné, část nájemného na tělocvičnu aj.) Dotace z Města za rok 2011 bylo 55 000,-, které vyčerpáme pouze na část nájmu za tělocvičnu. Náklady oddílu za rok 2011 činily 228 000,-.(viz příloha výsledovka za r. 2011).
Ad7)

Další finanční prostředky bychom potřebovali na vzdělávání trenérů a zvyšování kvalifikace rozhodčích. V roce 2012 proběhnou nová mezinárodní školení a semináře na nový olympijský cyklus 2012 – 2016. Také bychom chtěli vyškolit nové mladé trenérky a rozhodčí, od kterých očekáváme, že budou dále předávat mladší generaci své získané dovednosti a vědomosti v našem oddíle.
