Vybojovaný postup veselských gymnastek na MČR
1. Máj byl pro moderní gymnastky nejenom svátek lásky, ale především úspěšný den, kterým se může chlubit oddíl moderní gymnastiky ve Veselí nad Moravou. Ve Vyškově se konal nejdůležitější závod v kategorii Kadetky mladší, Kadetky starší, v zastoupení Sabriny Můčkové a kategorii Dorostenky, kterého se zúčastnila Martina Buchtelová a sestry Johana a Eliška Roubalovy. Byl to oblastní závod, kterého se zhostilo 6 oddílů z Jihomoravského kraje. Jelikož patříme v moderní gymnastice mezi nejpočetnější oblast, tak bylo velice těžké se v takové vysoké konkurenci probojovat mezi nejlepší, které se kvalifikují na MČR letos konané v kategorii Kadetky starší v Třebíči a u Dorostenek ve Žďáře nad Sázavou. 
	V kadetkách starších náš oddíl reprezentovala Sabrina Můčková, která se svými soupeřkami závodila s předepsaným švihadlem, kuželama a s libovolným náčiním obručí. V početné skupině s 22 závodnicemi se Sabrince podařilo vybojovat nádherné 11. místo, a tím si zajistila přímý postup na MČR. 
V kategorii Dorostenek děvčata závodila rovněž v trojboji, a to s předepsaným náčiním míč a kužele, a za třetí libovolnou sestavu si veselanky zvolily obruč. Díky bezchybných výkonům se veselský oddíl radoval z dalších tří postupových míst na MČR. Konkurence byla velká a výkony u všech závodnic vyrovnané. Nejlepšího umístění dosáhla skoro nejstarší závodnice ve své kategorii Eliška Roubalová, která si vybojovala bronzovou medaili, což byl pro ni obrovský úspěch. Stejně dobře si vedla i její mladší sestra Johana s dosaženým celkovým výsledkem 30,30 bodů a skončila na krásném 6. místě. V neposlední řadě je třeba vyzdvihnout třetí postupující veselskou gymnastku Martinu Buchtelovou s nádhernou 8. příčkou na oblastním závodě. Velké díky patří trenérkám Miladě Niklové a Markétě Roubalové, které děvčata přivedla až k postupu na MČR, která se bude konat v kategorii Kadetky starší 17. 5. 2015 a hned o týden později v kategorii Dorostenek 23. 5. 2015. 
Pro veselský oddíl je to historický úspěch, protože se všechna děvčata letos v těch nejvyšších kategoriích probojovala až na vrchol jejich sezóny. Závodnicím gratulujeme a přejeme bezchybné výkony a hodně štěstí na Mistrovství České republiky. 
