Veselanky na MČR nezklamaly
Dne 17. 5. se v Třebíči konalo Mistrovství České republiky v kategorii Kadetky starší, kde měl i veselský oddíl své zastoupení, a to Sabrinu Můčkovou. Gymnastky závodily se švihadlem a kuželama a z velkého počtu soutěžících z celé České republiky se 16 s nejlepším bodovým ohodnocením mohlo zúčastnit mistrovského finále v sestavě s libovolným náčiním. Sabrinka své sestavy zajela téměř bez chyby a celkově tak obsadila 25. místo, kdy jí finále uteklo jen o pár desetin bodu. Se svým výsledkem však byla nad očekávání spokojená a úspěšně tak zakončila letošní sezónu. 
O týden později se ve starší kategorii Dorostenek utkaly závodnice z celé české republiky ve Žďáře nad Sázavou. Veselský oddíl měl hned trojí zastoupení: Martinu Buchtelovou a sestry Elišku a Johanu Roubalovy. MČR si děvčata velice užívala a šlo to poznat i na výsledku jejich výkonů. Oddíl moderní gymnastiky ve Veselí nad Moravou se může chlubit tím, že její svěřenkyně patří mezi nejlepší desítku v České republice. Eliška Roubalová se umístila na úžasném 8. místě a nebýt drobných chybiček v sestavách, mohla být o pár umístění ještě výš. Naprosto bezchybné sestavy předvedla její sestra Johana, která si s nadšením přivezla krásné 10. místo. Martině Buchtelové uteklo mistrovské finále o pár desetinek a v suverénním výkonu obsadila 20. příčku. 
Veselanky tak úspěšně završily gymnastickou sezónu a to zásluhou jejich trenérek Milady Niklové a Markéty Roubalové, kterým patří velký dík. 
