Činnost SK MG v roce 2014

SK MG  pokračuje ve své činnosti a navazuje na úspěšná předcházející léta. Závodnice trénují dle výkonnosti 3-4x týdně  2-3 hodiny v tělocvičně CZŠ pod vedením Mgr. M. Niklové, M. Roubalové, L. Frankové, P. Bártkové, M. Jakšové a P. Maňákové. Děvčata jsou rozdělena do základního, kombinovaného a volného programu, společných skladeb, dvojic a přípravky. V oddíle je registrováno na ČSMG celkem 58 členů ve věku od 5 do 21 let.
V roce 2014 se oddíl moderní gymnastiky zúčastnil mnoha mezinárodních pohárových, oblastních a mistrovských soutěží. V jarní sezóně jsme se účastnili závodů v ZPMG, KP a VP. V Oblastním přeboru JMK v kategorii Naděje starší, Kadetky starší a Dorostenky, byly Veselanky úspěšné a odvezly si 4 postupy na Mistrovství České republiky zásluhou Sabiny Zálešákové (2002), Sabriny Můčkové (2001), Martiny Buchtelové(1995) a Elišky Roubalové (1993).  MČR se konalo 10. a 11. května v Brně. V kategorii Kadetky starší představila Sabrina Můčková (25. místo) a v kategorii Dorostenky M. Buchtelová (13. m) a Eliška Roubalová (12. m). Na MČR v kategorii Naděje starší ch nás v Českých Budějovicích 18. 5. 2014 zastupovala Sabina Zálešáková (25. m). Náš oddíl na MČR v kategorii Juniorky měl poprvé zastoupení V. Pavkovou (2001). MČR se uskutečnilo 5. 4. 2014 v Praze a Veronika jako nováček a nejmladší závodnice se umístila na 22. místě. Na další úspěchy oddílu navazují nejmladší závodnice, Natálie Galářová získala titul přebornice Jihomoravského kraje v kategorii naděje nejmladší ve volné sestavě bez náčiní a s libovolným náčiním. V kategorii ZPMG N. Mazáčová získala titul přebornice okresu Hodonín.  Veliký úspěch 2014 pro oddíl je, že E. Roubalová získala v Jablonci n. N. titul Akademické mistryně České republiky ve dvojboji. Také za své vynikající sportovní úspěchy získala ocenění sportovce města spolu s N. Galářovou . 
Podzimní sezóna oddílu je zaměřena na závody společných skladeb a dvojic. Oddíl SK MG Veselí nad Moravou dne 18. 10. 2014 uspořádal 12. ročník mezinárodního závodu společných skladeb Veselský pohár, který zahájil starosta Ing. M. Kozumplík. V nové městské rekonstruované hale se v závodu sešlo asi 150 závodnic z 12 oddílů z ČR a Slovenska. V dopoledním závodě oddíl reprezentovaly nejmladší členky oddílu (r. n. 2008 a ml.) v 0. kategorii a v 1. kategorii (r. n. 2005 a ml.) v sestavách bez náčiní. Sestavu s názvem „Tety“ předvedly děvčata s nadšením a napětím, a v konečném výsledku to znamenalo 2. místo. Družstvo „ Zvonků“ se umístilo na 7. místě a 8. příčka patřila veselskému družstvu“ Čokolády“. V odpoledním závodě se představily starší gymnastky ve společných skladbách dvojic a trojic. Domácí oddíl měl zastoupen 3 dvojice v jednotlivých kategoriích, kde si vedl výborně.  V kategorii 2003 a ml. Kateřina Adamová a Barbora Maňková se umístily na 1. místě v sestavě s obručí a totéž naše nejstarší členky Martina Buchtelová a Johana Roubalová v kategorii Lady v sestavě s kombinací obručí a stuhy. A stříbrná medaile ještě putovala v kategorii 2001 a ml. Aleně Hlaváčkové a Alici Jakšové v sestavě s obručí.
Přebor moderních gymnastek Jihomoravské soutěžní oblasti v linii B společných skladeb se uskutečnil 16. 11. 2014 v Břeclavi. Veselský oddíl zastupovala 3 družstva ve dvou kategoriích v sestavě bez náčiní.  V O. kategorii závodnice nar. 2007 a ml. a v I. kategorii závodnice nar. 2005 a ml.. Družstvo „ Zvonků“ v I. kategorii získalo titul přebornice JMK ve složení  A. Černá, B. Kozumplíková, K. Kočí, E. Strachotová, V. Ševčíková a L. Studničková a získalo ocenění  Města v kategorii kolektiv do 15 let i za své 2. místo v Česko-Moravském  poháru 2014. Také družstvo „čokolád“ se neztratilo a odváželo si z Břeclavi krásné 4. místo ve složení  A. Hnátková ,T. Kadubcová, K. Bártková, T. Zálešáková, E. Peluchová a N. Náhlíková. Stejnou příčku v O. kategorii získalo družstvo „tety“ ve složení N. Galářová, L. Michnová, D. Roubalová, B. Dvořáková, K. Slavíková a J. Maňáková. 
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