Přebor Jihomoravské soutěžní oblasti MG - kombinovaný program – neděle 24. 10. 2021
Je celkem přihlášeno 125 závodnic KP. Závod bude tedy rozdělen do dvou částí. Omlouváme se, ale musíme zahájení dopoledního závodu posunout na 9.hodinu, abychom vše stihli.
 Dopoledne bude závod 1.A, 1. a 2. kategorie a odpoledne bude závod 3.,4. a 5. kategorie. 
Prosíme o dodržování následujících mimořádných opatření:                                                                                                              Vstup do haly bude možný až od 7.45 hod. V mezipatře u vstupu do hlediště diváci ( rodiče ) odevzdají čestné prohlášení, u sebe však musí mít jednu z uvedených možností - antigenní nebo PCR test, certifikát o očkování či lékařské potvrzení o prodělaném covidu. Na základě toho dostanou náramek na ruku a bude jim umožněn vstup do hlediště. Čestné prohlášení přikládáme v příloze emailu.                                                                                                                                    Závodnice, trenéři a rozhodčí odevzdají čestná prohlášení při prezentaci    (u sebe musí však mít jednu z výše uvedených možností - antigenní nebo PCR test, certifikát o očkování či lékařské potvrzení o prodělaném covidu).                                                                                                                                                                                    Bez řádně vyplněného čestného prohlášení není vstup do tělocvičny a do hlediště možný!!!
Dle mimořádných opatření MZDR je povinnost nosit v uzavřených prostorech respirátor, vyjma dětí do 15 let, které mohou mít roušku. Povinnost mít respirátor resp. jiný ochranný prostředek se nevztahuje na závodnice, trenéry a rozhodčí při akci konané v rámci soutěží organizovanými sportovními svazy.
Diváci nebudou mít přístup na rozcvičovací plochu. Pro diváky nebude otevřen bufet. Občerstvení bude zajištěno pouze pro rozhodčí a trenérky. V hale bude zajištěn prodej gymnastických dresů a náčiní.
Prosíme, abyste o tom všechny informovali. Moc děkujeme a omlouváme se!
